

Η βουλιμία της Τουρκίας, δεν επιτρέπει μία έντιμη λύση, δηλώνει ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου

Η βουλιμία της Τουρκίας, δεν πρόκειται να μας επιτρέψει να κάνουμε μία έντιμη λύση, για να συμβιώσουμε με τους Τουρκοκυπρίους, που πέρασαν μαζί μας επί αιώνες χαρούμενοι και ευτυχισμένοι, είπε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος. Μιλούσε την Τρίτη κατά την υποδοχή του από τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Ελπιδοφόρο και από ομογενείς της Αμερικής, Έλληνες και Κυπρίους, στο Σάρλοτ στη Βόρεια Καρολίνα Αμερικής. Ο Αρχιεπίσκοπος μετέβη στις ΗΠΑ για λόγους υγείας.

Ευχαριστώντας τους ομογενείς για το έργο τους στην επίλυση του Κυπριακού, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι «μόνοι μας, άνευ της Μητέρας Πατρίδας, δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Το καταλαβαίνω ότι είμεθα μικροί και αδύνατοι. Και δυστυχώς, η βουλιμία της Τουρκίας, δεν πρόκειται να μας επιτρέψει να κάνουμε μία έντιμη λύση, για να συμβιώσουμε με τους Τουρκοκυπρίους, που πέρασαν μαζί μας επί αιώνες χαρούμενοι και ευτυχισμένοι».

Ο Μακαριότατος αναφέρθηκε στις παλιές εποχές όταν ζούσε μαζί με τους Τουρκοκυπρίους. «Ήταν καλοί άνθρωποι οι Τουρκοκύπριοι. Δυστυχώς, μερικοί που ήθελαν να κάνουν τουρκοκυπριακό κράτος στην Κύπρο, ταλαιπώρησαν κι εμάς και τους Τουρκοκυπρίους. Και μπορώ να σας πω ότι οι περισσότεροι Τουρκοκύπριοι, πάνω από το 50%, έφυγαν από τη γη των πατέρων τους, ήλθαν εδώ, άλλοι στη Μ. Βρετανία, στον Καναδά, κι έτσι οι περισσότεροι Τουρκοκύπριοι έφυγαν για καλύτερη ζωή. Δεν υποφέρουμε μόνο εμείς, αλλά υποφέρουν δυστυχώς και αυτοί. Αυτό ήταν το κατόρθω-



μα του Ντενκιάς και των ομοϊδεατών του».

Εμείς, συνέχισε, δεν επιζητούμε δίκαια λύση, διότι δίκαια λύση δεν θα μπορούσαμε να βρούμε, αλλά τουλάχιστον λειτουργική λύση. «Κι αν η λύση δεν λειτουργεί και καταρρεύσει, θα είναι ό,τι χειρότερο για την Κύπρο και τον κόσμο της. Ο αγώνας μας και η προσπάθειά μας είναι να βρούμε μία λειτουργική λύση, για το καλό και των δύο. Και θα προσπαθήσουμε και θα αγωνιστούμε μέσα σ' αυτά τα πλαίσια», πρόσθεσε.

Ο Μακαριότατος είπε πως κάναμε αρκετά λάθη, τα οποία συρρίκνωσαν το Έθνος μας. «Δεν πρέπει να κάνουμε άλλα λάθη. Πρέπει να είμεθα προσεκτικοί. Πρέπει άοκνα να εργαστούμε όλοι, κι ιδιαίτερα εσείς που βρίσκεστε κοντά στον Πατριάρχη, να βοηθάτε ούτως ώστε τις δυσκολίες και τα προβλήματα να τα ξεπερνούμε και να προχωρούμε σταθερά», συμπλήρωσε.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος υποδεχόμενος τον Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο εξέφρασε την ελπίδα ότι «ο Κύριος θα ακούσει τις προσευχές μας και θα αποκαταστήσει πλήρως την πολύτιμη υγεία σας διότι είστε πολύτιμος όχι μόνο για την Κύπρο, όχι μόνο για τον Ελληνισμό, αλλά για όλη την Ορθοδοξία». Με πληροφορίες από ΚΥΠΕ

Η Λάρνακα τιμήθηκε ως Πράσινη Πόλη στην κατηγορία για διαχείριση αποβλήτων

Η Λάρνακα τιμήθηκε ως Πράσινη πόλη για το έργο «Πρόγραμμα μείωσης δημοτικών στερεών αποβλήτων, παραλιακών ξενοδοχειακών μονάδων και πλησίον συναφών χώρων μαζικής παραγωγής αποβλήτων».

Σε γραπτή ανακοίνωση του Δήμου αναφέρεται ότι «για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η Λάρνακα βραβεύεται ως Πράσινη Πόλη από την Επιστημονική Επιτροπή Αξιολόγησης για τα Παγκύπρια Βραβεία Πράσινες Πόλεις & Πράσινες Κοινότητες της Κύπρου».

Συγκεκριμένα η Λάρνακα «βραβεύτηκε για το έργο «Πρόγραμμα μείωσης δημοτικών στερεών αποβλήτων, παραλιακών ξενοδοχειακών μονάδων και πλησίον συναφών χώρων μαζικής παραγωγής αποβλήτων» στην κατηγορία Διαχείριση Αποβλήτων και εντάχθηκε αυτόματα στο Δίκτυο των Πράσινων Πόλεων & Κοινοτήτων της Κύπρου του Κυπριακού Κέντρου Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης (ΚΥΚ-ΠΕΕ)».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΡΑ ΣΑΜ
ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
(Παρασκευή & Σάββατο) (Σάββατο) (Παρασκευή)
Μαζί τους οι: Μινάς Ταμπά & Παναγιώτης Κοκκίνης

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει
μονοήμερη εκδρομή τη ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ
2 Μαρτίου 2020

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα στο Stanwell Park και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγεστα φαγητά προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.00πμ

Για κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

GREEK SHOWS MELBOURNE PRESENTS

GIANNIS KAPSALIS
MAKIS TSIKOS
WITH FULL BAND FROM GREECE

AUS TOUR
SYDNEY FRI 3 APRIL THE CYPRUS CLUB
58 - 76 STANMORE RD, STANMORE.
BOOKINGS: 0405 292 442